Antonio Canales se refuerza con los nuevos contenedores de carga lateral

Se completa el sistema de recogida desde la próxima semana con la puesta en servicio de 50 unidades que Gespesa entrega al Ayuntamiento

:: MANUEL M. NÚÑEZ

CÁCERES. Los cacereños son los extremeños que mejor reciclan. La concejala de Medio Ambiente sacaba ayer pecho ante el director gerente de Gespesa, aunque luego matizaba que esa supuesta competición del reciclaje hay que entenderla siempre en función del número de habitantes. Pero la capital, a tenor de las cifras, puede presumir de esa cultura de respeto por el entorno.

«Los cacereño se lo toman en serio. Hacen un trabajo previo muy importante en sus propias casas y hay que sentirse orgullosos», destacó María Teresa González en el acto en el que se presentó el acuerdo con Gespesa para la entrega de 50 nuevos contenedores.

El director de la empresa pública que se ocupa de las instalaciones del ecoparque, Fernando Baselga, cifra en 52.000 toneladas la producción de residuos domésticos en el último año.

Cáceres refuerza su sistema de recogida de basura con ese nuevo material. Comenzará a funcionar a partir de la próxima semana, posiblemente el lunes, según adelanta la titular de Medio Ambiente. Los 50 contenedores completan el sistema de carga y descarga lateral.

En la actualidad hay unos 2.000 envases distribuidos por la ciudad. Son de 2.400 litros y los gestiona la empresa concesionaria Conyser. Los que Gespesa cede al Ayuntamiento permitirán reforzar una de las zonas en las que se habían detectado deficiencias, la barriada de



Contenedores instalados en la Avenida de España, como los que ha entregado Gespesa. :: JORGE REY

Antonio Canales y su entorno.

En total, son 24 unidades de color verde para recogida de residuos domésticos, 13 amarillos para envases ligeros (plástico, latas...) y otros 13 azules destinados a cartón, papel, revistas...

El proceso se lleva a cabo a través de una flota de ocho vehículos, cada uno de los cuales es controlado por un solo operario que ejecuta su función con la ayuda de una cámara incorporada. Le permite supervisar tanto el interior de la cuba como los laterales del vehículo.

«Con la entrega de estos contenedores completamos el sistema de recogida», corrobora María Teresa González, que incide en ese carácter «selectivo» de los vecinos de Cáceres a la hora de separar la basura y depositarla en el contenedor adecuado. «En 2014 en Cáceres el contenedor amarillo (plástico, latas...) dejó 1.569 toneladas y se recuperó el 66 por ciento. No hay duda de que los vecinos colaboran bastante», explica Fernando Basel-

LOS PROTAGONISTAS

María Teresa González

Concejala de Medio Ambiente

«Cáceres es la ciudad extremeña que mejor recicla. Los cacereños se lo toman muy en serio»

Fernando Baselga

Director de Gespesa
«Los vecinos colaboran
bastante. De 1.569 toneladas en envase amarillo se recuperó el 66%»

ga. Fueron, además, 52.000 toneladas en residuos sólidos urbanos (contenedor verde). Se recuperó un 25 por ciento.

Gespesa es una empresa pública que se encarga de la gestión de los siete ecoparques que hay en la región. El de Cáceres atiende a 30 municipios y 132.000 habitantes. Su di-

rector gerente recuerda que la Unión Europea quiere que los municipios reciclen al menos la mitad de los residuos que generan en el año 2020.

Los primeros contenedores entregados por Gespesa al Ayuntamiento irán a la Plaza de Italia y calles de su zona para reforzar y consolidar el sistema de carga y descarga. Llega prácticamente a toda la ciudad, excepto la Ciudad Monumental y los polígonos industriales.

Actividades el domingo en el Parque del Príncipe por el Día del Árbol

:: REDACCIÓN

CÁCERES. El Parque del Príncipe será el escenario de celebración del Día del Árbol este domingo, día 22, con actividades para el público familiar organizadas por la Asociación Cultural Amigos del Parque del Príncipe en colaboración con el Ayuntamiento de Cáceres.

Las actividades se van a llevar a cabo junto al invernadero de la Estufa Fría a partir de las 9 horas y durante la jornada se van a realizar visitas guiadas al invernadero y al parque, entre las 11 y las 13 horas, juegos tradicionales y una barbacoa popular.

Durante la celebración se hará entrega a los asistentes de distintas plantas en bandejas forestales como castanea sativa, fraxinus angustifolia, pinus pinaster, pinus pinea, Quercus faginea, Quercus pyrenaica y Quercus suber.

El Día del Árbol tiene como objetivo generar un espacio de convivencia y respeto por el medio ambiente con los árboles y la naturaleza como protagonistas de una jornada con actividades, ocio y diversión para todas las edades, según recuerdan sus organizadores.

Policía y Guardia Civil formarán a padres y docentes en conductas de riesgo

:: REDACCIÓN

cáceres. Unos 200 padres y profesores de la provincia de Cáceres asistirán a unas jornadas formativas que ofrecerán expertos para prevenir y detectar situaciones de riesgo entre los alumnos y los menores de edad en diferentes ámbitos como el uso de las nuevas tecnologías y el consumo de drogas.

Se trata de una iniciativa de la Delegación del Gobierno en Extremadura y de la Dirección Provincial de Educación de la Junta para agrupar en unas jornadas a expertos de la Guardia Civil, la Policía Nacional y técnicos de la Subdelegación.

Se desarrollarán en seis Centros de Profesores y Recursos (CPR) de varias localidades. Son cuatro los ámbitos que se desarrollarán en las jornadas, las nuevas tecnologías como Internet, whatsApp y redes sociales; el consumo de drogas y estupefacientes, el acoso escolar y la educación de los menores en el respeto para evitar conductas referentes a violencia de género.

CELEBRAN EL DÍA DE LAS PERSONAS CON SÍNDROME DE DOWN

Lectura de un pregón, en el kiosco de la música; marcha reivindicativa por el centro de la ciudad; y actividades lúdicas en la Ciudad Deportiva. De este modo se celebró ayer en Cáceres el Día Mundial de las Personas con Síndrome de Down bajo el lema 'Cada uno a su ritmo'. En la jornada participaron alumnos de los colegios Francisco Pizarro, Giner de los Ríos, Alba Plata, Delicias, San Antonio y Sagrado Corazón, así como el IES Al-Qazeres.

